



Следователи регионального следственного управления инициировали передачу материала проверки по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетнему



Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области для дальнейшей организации проверочных мероприятий и всестороннего установления обстоятельств произошедшего инициирована передача из органов полиции материала проверки по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетнему.

По предварительным данным, в апреле текущего года подростки, находясь в одной из школ города Нижнего Новгорода причинили телесные повреждения сверстнику.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1877101>